Dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije 
Dne 12. 7. 2019 so bile objavljene naslednje spremembe razpisne dokumentacije:
Javni razpis:
· V točki 7 »Vsebina in priprava vloge na javni razpis« se v 7. alineji prvega odstavka med besedilo »mesečno poročilo« in »Kohezijske statistične občine« vnese vrstični razmik tako, da se besedilo »Kohezijske statistične občine« vstavi v alinejo pod »mesečno poročilo«.
· V točki 20 »Način in rok za predložitev vlog za dodelitev sredstev« se popravi drugi odstavek, ki navaja datum oddaje vloge za dodelitev sredstev in se nadomesti z besedilom: »Rok za oddajo vlog za dodelitev sredstev je 16. 8. 2019, do 10. ure.«
Navodila za prijavo:
· V točki 1 (razpisana dokumentacija in informacije) se v 7. alineji prvega odstavka med besedilo »mesečno poročilo« in »Kohezijske statistične občine« vnese vrstični razmik tako, da se besedilo »Kohezijske statistične občine« vstavi v alinejo pod »mesečno poročilo«.
· V točki 1 se zadnji stavek tretjega odstavka spremeni tako, da se glasi: Šola za ravnatelje (v nadaljevanju: ŠR) bo odgovorila na vprašanja, ki bodo prispela do 14. 8. 2019 do 14.00 ure, na vprašanja, ki bodo prispela kasneje, ŠR ne bo odgovarjala.
· [bookmark: _GoBack]V točki 9 se prvi odstavek spremeni tako, da se glasi: "Informacije o upravičenih stroških in načinu financiranja so podrobneje navedene v 6. in 10. točki javnega razpisa ter v vzorcu pogodbe o dodelitvi sredstev za izvajanje projekta."
Vzorec pogodbe o dodelitvi sredstev za izvajanje projekta:
· V drugem odstavku 15. člena se za novo skrbnico pogodbe na strani naročnika imenuje Polono Peček.
